

КАФЕДРА ТЕХНІЧНОГО СЕРВІСУ МАШИН

Кафедра технічного сервісу машин входить до складу ННІ технічного сервісу. Заснована в травні 1995 року, згідно наказу ректора Харківського інституту механізації і електрифікації сільського господарства професора Євсюкова Тихона Павловича. Зо дня заснування кафедри її очолює випускник ХІМЕСГ Козаченко Олексій Васильович.

На кафедрі працюють 7 викладачів, серед них: 1 доктор технічних наук, професор Козаченко О.В., 4 кандидати технічних наук, доценти Сорокін С.П., Романюк Г.С., Блезнюк О.В., Клімов П.М., кандидат технічних наук, старший викладач Шкрегаль О.М та старший викладач Блезнюк В.М.

До структури кафедри входять навчальні лабораторії:



Колектив кафедри

„Технічне обслуговування та діагностування сільськогосподарських машин”, „Діагностування агрегатів сільськогосподарських машин” і навчально-дослідна лабораторія з випробувань паливної апаратури дизельних двигунів.

Щорічно на кафедрі проходять навчання понад 800 студентів денної та близько 1000 студентів заочної форм навчання за навчально-науковими інститутами університету.

Щорічно за профілем кафедри виконується понад 50 дипломних проектів рівня „спеціаліст” і до 7 атестаційних робіт рівня „магістр”.

Колектив кафедри постійно проводить роботу з підвищення якості методичної літератури з дисциплін, що викладаються.

Викладачами кафедри виконується навчально-методична та науково-дослідна робота. За 2009 – 2010 рр. кафедрою видано: – 37 наукових статей; 1 підручник; 5 науково-методичних статей; 7 методичних розробок; отримано 1 патент; зроблено 42 доповіді на наукових конференціях.

Науково-дослідна робота кафедри спрямована на підвищення ефективності та працездатності робочих органів сільськогосподарських машин та розробку засобів для технічного обслуговування і діагностування машин. У цьому напрямку слід відмітити плідну співпрацю кафедри з сільськогосподарськими підприємствами, інспекцією Держтехнагляду Харківської області, ВАТ „Тернопільський комбайновий завод”, ТОВ „Торгівельний дім „Донснаб”; ВАТ „Гідросила”; ВАТ „Червона зірка”; НВФ „Дозатор”; ВАТ „ХТЗ”; ННЦ „ІМЕСГ”.

Показником рівня проведення наукових досліджень є захист кандидатських і докторських робіт співробітниками і аспірантами кафедри.

Кафедра постійно бере участь у проведенні міжнародної науково-методичної конференції «Інженерно-технічне забезпечення інноваційних технологій сервісу машин». За результатами конференції щорічно виходить збірник наукових праць за тематикою «Проблеми технічної експлуатації машин».



КОЗАЧЕНКО Олександр Васильович
доктор технічних наук, професор,
член-кореспондент інженерної
академії України

1976-1981 рр. – студент факультету механізації Харківського інституту механізації та електрифікації сільськогосподарства. З 1981 р. працював у цьому навчальному закладі на посадах молодшого наукового співробітника, асистента. В 1988 р. захистив кандидатську дисертацію; 1991 р. – присвоєно вчене звання доцента; 2006 р. – захистив докторську дисертацію; 2007 р. – присвоєно вчене звання професора кафедри технічної експлуатації машин та устаткування.

Нагороджений знаком МОН „Відмінник аграрної освіти” та „Відмінник технічної служби”, грамотами Міністерства аграрної політики України.



СОРОКІН
Сергій
Петрович
кандидат
технічних
наук, доцент

У 1975 році поступив, а у 1980 році закінчив Харківський інститут механізації та електрифікації сільського господарства. З 1981р. по 1986р. працював науковим співробітником кафедри «Трактори і автомобілі» ХІМЕСГ. У 1986 році поступив до аспірантури, яку закінчив у 1989 році. З 1990р. по 1995 р. працював асистентом кафедри «Трактори і автомобілі».

У 1991 р захистив кандидатську дисертацію. З 1995 року його призначено на посаду доцента кафедри технічної експлуатації машин та устаткування. З 1996 року працює заступником декана факультету технічного сервісу. З 2010 р., у зв'язку зі зміною структури університету, він є заступником директора ННІ технічного сервісу.

Нагороджений почесними грамотами інспекції державного технічного нагляду, Міністерства аграрної політики, міністерства освіти і науки, знаком «Відмінник освіти» та знаком «Відмінник технічної служби».



КЛИМОВ
Павло
Миколайович
кандидат
технічних наук,
доцент

У 1978 році з відзнакою закінчив Харківський інститут механізації та електрифікації сільського господарства. З 1978 року працював головним інженером, а з 1983 року – заступником начальника обласного управління сільського господарства.

У 1999 році закінчив Харківський філіал Української Академії державно-

го управління при Президентіві України і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Державне управління» та здобув кваліфікацію магістра державного управління, а у 2005 році у м. Києві пройшов навчання за професійною програмою підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування посад I-IV категорій в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентіві України.

У 2009 році присуджено науковий ступінь кандидата технічних наук зі спеціальності «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва».

За високі досягнення у праці неодноразово отримував Почесні грамоти та подяки від обласної державної адміністрації, від Держтехнагляду України, а також був нагороджений трудовими відзнаками Міністерства аграрної політики «Знак Пошани», «Відмінник технічної служби» та «Ветеран Держтехнагляду України».



РОМАНЮК
Григорій
Семенович
кандидат
технічних
наук, доцент

У 1981 році успішно закінчив ХІМЕСГ і був прийнятий на посаду асистента кафедри машинно-тракторного парку Харківського інституту механізації та електрифікації сільського господарства. З 1983 по 1986 роки навчався в аспірантурі. У 1986 році після закінчення аспірантури обіймав посаду асистента кафедри ЕМТП. Розробив і виготовив експериментальні зразки машин МВВ-4, КМВВ-4 і МВВ-12, які захищені авторськими свідоцтвами.

У 1987 році експериментальний зразок машини МВВ-4 експонувався на ВДНГ СРСР у м. Москві, був відзначений срібною медаллю.

У 1995 році переведений на кафедру ТЕМУ на посаду старшого викладача. У 2004 році захистив дисертацію кандидата технічних наук, а з 2005р. – доцент кафедри ТЕМУ (пізніше кафедра ТСМ).



БЛЕЗНЮК
Володимир
Миколайович
старший
викладач

З 1970р. по 1976 р. – студент ХІМЕСХ З 1980р. по 1984 р. – завіду-

вач лабораторіями кафедри «ВСТВ» ХІМЕСГ. З 1984р. по 1990 р. - старший науковий співробітник кафедри «ВСТВ». Із 1990р. по 2002 р. асистент, а з 2002р. станом на сьогодні старший викладач кафедри «ТСМ».

Відмінник технічної служби України.

Нагороджений Почесною Грамотою Міністерства освіти і науки України за плідну роботу з обдарованою студентською молоддю та значний внесок у підготовку і проведення Всеукраїнської студентської олімпіади 2004-2005 навчального року; грамотою Харківської обласної державної адміністрації за вагомий особистий внесок у підготовку інженерно-технічних спеціалістів сільськогосподарського профілю, впровадження передового досвіду навчання та з нагоди 60 – річчя від Дня народження; почесною грамотою ХНТУСГ ім. П.Василенка за багаторічну плідну роботу, активну участь у громадському житті університету, сумлінне ставлення до праці та у зв'язку з 60-річчям від Дня народження; почесною грамотою ХНТУСГ ім. П. Василенка за багаторічну сумлінну працю, активну громадську діяльність, особистий вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців для агропромислового виробництва України та з нагоди дня 80-річчя дня заснування університету.



**БЛЕЗНЮК Олег
Володимирович**
кандидат
технічних наук,
доцент

Із 2000року по 2003 рік навчався в аспірантурі університету. У 2002 р. прийнятий на посаду асистента кафедри технічної експлуатації машин та устаткування. У 2007 р. захистив кандидатську дисертацію. У 2010 р. він отримав вчене звання доцента кафедри технічної експлуатації машин та устаткування Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

У 2006 році за сумлінну, бездоганну працю в університеті, особистий внесок у справу підготовки висококваліфікованих фахівців сільськогосподарського виробництва – оголошена подяка від керівництва ХНТУСГ; у 2008 році за вагомі результати з наукового забезпечення впровадження технічних розробок в серійне виробництво – нагороджений грамотою ХНТУСГ; у 2008 році за активну участь у проведенні Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни

«Ремонт машин» – нагороджений грамотою ХНТУСГ. У 2008 р. нагороджений дипломом переможця ІІІ обласного конкурсу «Найкращий молодий науковець Харківщини» з напрямку «Технічні науки». У 2010 р. нагороджений знаком «Відмінник технічної служби». У 2011 р. за активну участь у роботі, проявлену ініціативу та винахідливість у проведенні Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за напрямком «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» – нагороджений грамотою ХНТУСГ.



**ШКРЕГАЛЬ
Олександр
Миколайович ,**
кандидат
технічних наук,
старший
викладач

Із 2004 року асистент кафедри технічної експлуатації машин та устаткування ХНТУСГ ім. П. Василенка. У 2010 році - стипендіат Кабінету Міністрів України в галузі науки і техніки. У 2011 році захистив кандидатську дисертацію. З 2011 ст. викладач кафедри технічного сервісу машин ННІ ТС ХНТУСГ ім. П. Василенка.

Блезнюк О.В., к.т.н., доцент